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Problemen oplossen

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De robot vangt geen wuil op.

De batterij is bijna leeg.

Laad de robot opnieuw op.

De waajer is geblokkeerd.

Schakel de robot uit en controleer het gat onder het vuil. Neem indien
nodig contact op met uw dealer voor meer instructies.

WAARSCH UWl NG Zorg ervoor dat de robot is

uitgeschakeld voordat u onderhoud aan het apparaat uitvoert.

De waaier is kapot.

Neem contact op met uw dealer voor een vervanging.

Het vuilcompartiment is vol.

Reinig het vuilcompartiment en het filterdeksel.

De robot is gestopt met bewegen in
het midden van het zwembad (de
draaikop draait nog).

De robot is gestopt door een
obstakel.

Controleer of er een object is dat de reiniger tegenhoudt. Verwijder het
obstakel.

De robot wordt gestopt door de
zuigkracht van de hoofdafvoer
in de bodem van het zwembad.

Schakel het filtratiesysteem uit (zie de instructies in de handleiding).

De robot beslaat niet het hele
zwembad / beweegt langs de
zwembandwand.

Het vuilcompartiment is vol.

Reinig het afvalcompartiment

De werkingstijd is korter dan
verwacht.

Reinig het filtercompartiment en laad de robot opnieuw 4,5 - 5 uur op

De bewegingsrichting
wordt onderbroken door de
watercirculatie die wordt
gegenereerd door het
filtratiesysteem.

Schakel het filtratiesysteem uit (zie de instructies in de handleiding).

Het wiel is geblokkeerd.

Controleer het wiel en verwijder het vuil.

De positie van de borgpen is
niet correct / er is een bumper
nodig.

Volg de instructies in de handleiding om de borgpen in de juiste positie
aan te brengen en breng een bumper aan.

De robot beweegt langs de
zwembadwand van een rond
zwembad.

Zorg ervoor dat de bumpers zijn geinstalleerd (zie de instructies in de
handleiding).

De robot zit vast in het smalle gedeelte
van het ingegraven zwembad.

Niet genoeg ruimte voor
de robot om van richting te
veranderen.

Volg de instructies in de handleiding om een bumper te plaatsen op beide
uiteinden van de robot.

De robot beweegt langzaam.

Het vuilcompartiment is vol.

Reinig het vuilcompartiment en het filterdeksel.

De draaikop draait niet of draait
merkbaar langzaam.

De onderkant van de draaikop
is geblokkeerd.

Controleer en verwijder eventueel vuil dat onder de draaikop vastzit.

De zijflap is geblokkeerd.

Controleer en verwijder eventueel vuil dat de beweging van de flap
hindert.

De draairing is kapot.

Vervang door een nieuwe draairing. Neem contact op met uw dealer voor
reserveonderdelen.

Er ontsnapt vuil uit de robot.

De flap van de zuigmond (op
de onderkant van de reiniger) is
kapot.

De flap van de zuigmond werkt als een deur, om te voorkomen dat er
vuil uit het filter kan ontsnappen. Neem contact op met de dealer voor
reserveonderdelen en instructies.

De afvoerfilterplaat is kapot of
niet aangebracht.

Zorg ervoor dat de afvoerfilterplaat is aangebracht en vervang deze
indien nodig door een nieuwe voor het volgende gebruik.

Het vuil komt buiten het filterdeksel.

Het net van het filterdeksel is
beschadigd.

Vervang het filterdeksel door een nieuw. Neem contact op met uw dea er
voor reserveonderdelen.

De drijver zinkt.

De drijver is kapot en er komt
waterin.

Vervang de drijver door een nieuwe. Neem contact op met uw dealer
voorreserveonderdelen.

De robot kan niet worden
opgeladen/opnieuw opgeladen.

De batterij is beschadigd.

Neem contact op met uw dealer voor een vervanging van de batterij.

WAARSCHUWING

Maak de robot NIET open en vervang de batterij niet zelf. Dit kan
resulteren in ernstig of fataal letsel en de garantie doen vervallen.

De oplaadkabel is niet volledig
verbonden met de externe
adapter en de robot.

Zorg ervoor dat de oplaadkabel goed en volledig is verbonden met de
externe adapter en de robot.

Raadpleeg de instructiehandleiding.

De externe adapter is defect.

Neem contact op met uw dealer voor een vervanging.

WAARSCH UWlN G Het gebruik van de verkeerde externe

adapter heeft beschadiging van de robot/batterij tot gevolg en maakt de
garantie ongeldig.
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IMPORTANTE: ISTRUZIONI DI
SICUREZZA
Durante l'installazione e l'uso
dell'apparecchiatura elettrica, attenersi
sempre alle precauzioni di sicurezza basilari
di seguito indicate:
ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE
ALLE ISTRUZIONI

AVVERTENZE: . .

- Prima di eseguire qualsiasi operazione di
manutenzione, come la pulizia del filtro,
scollegare sempre la pompa dalla rete
elettrica.

- Il trasformatore va posizionato all’esterno
della zona 1.

- Lapparecchiatura é dotata di batterie
sostituibili solo da personale competente.

- Temperatura max. dell'acqua: 35°C (95°F).

- La profondita operativa massima in acqua &
3 metri (10 ft).

- Per ricaricare la batteria, utilizzare
esclusivamente |'alimentatore rimovibile
fornito in dotazione.

- D{ K Alimentatore rimovibile
(DSS18-0842000-B /1 DSS18-0842000-C /
DSS18-0842000-D)

- Questa apparecchiatura puo essere
utilizzata da bambini di eta superiore a
8 anni e da persone con problemi fisici,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
solo sotto sorveglianza o fornendo loro le
istruzioni sull'uso sicuro e consapevole dei
rischi. Impedire ai bambini di giocare con
I'apparecchiatura. Le operaziconi di pulizia
e manutenzione non devono mai essere
effettuate dai bambini senza la supervisione
di un adulto. (Per il mercato UE)

Questo apparecchio non € destinato all'uso
da parte di persone (compresi bambini) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
o che non siano in possesso di esperienza e
conoscenza adeguate, tranne se controllate

| © istruite all'uso del prodotto da parte di una
persona responsabile della loro sicurezza.
| | bambini devono essere sorvegliati per
evitare che giochino con 'apparecchiatura.
| (Per un mercato diverso da UE).
- Alloggia batteria ricaricabile agli ioni di litio.
| Alloggia batteria ricaricabil li ioni di liti
on cercare mai di sostituire la batteria.
N i di tituire la batteri
| SMALTIMENTO DELLA BATTERIA:
| a batteria deve essere riciclata; contattare
I'autorita locale per richiedere informazioni.
| * La batteria deve essere rimossa dal robot
per piscine prima che venga smaltito.
* Durante la rimozione della batteria, i
D telari [ della batteria, il
robot per piscine deve essere scollegato
| dall'alimentazione di rete.
* La batteria deve essere smaltita in modo
sicuro e idoneo.

Il robot & dotato di un propulsore ad
acqua alla base della testina girevole
superiore.L’acqua viene risucchiata
dalla bocchetta nella parte inferiore del
robot, attraversa il filtro e viene espulsa
dal propulsore. Il getto prodotto fa
avanzare il robot. Se il robot & bloccato
da un ostacolo ad esempio le pareti
della piscina, |e alette laterali ruotano e
la testina gira di 180°. |l robot iniziera

a muoversi nella direzione opposta.ll
robot si muove di norma, su traiettorie
lineari in una direzione, e su traiettorie
ad arco nella direzione opposta. Mentre
si sposta I'aspiratore robotizzato cattura
i detriti sul fondale immagazzinandoli
allinterno del vano detriti.
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Assemblaggio e Funzionamento
AVVERTENZA Per la Ricarica
- Utilizzare solo I'adattatore esterno originale e il cavo di carica in dotazione.
- Pulire e asciugare il robot e l'ingresso dell’alimentazione prima dell’assemblaggio.
- Verificare che il robot sia spento e impostato OFF, prima della ricarica.
- Ricaricare completamente I'aspiratore per piscine al primo utilizzo. (circa 5-6 ore).
- Indicatore luminoso di stato : Luce spenta- Aspiratore spento / assenza di corrente.
Luce accesa - Aspiratore in funzione
Luce intermittente - La batteria si spegnera in 10 minuti.
Nota: Quando il robot & sotto carica, la spia dell'adattatore esterno diventa rossa. La spia diventa verde quando la carica dell'aspiratore & quasi completa.

Luce ROSSA - In carica
Luce VERDE - Carica completa

Posizione standard dei perni di Se la traiettoria del robot & troppo curva, Per allargare la curva di traiettoria,

bloccaggio per tutti i tipi di piscina. estrarre il perno e inserirlo in questo foro. rimuovere il perno dal foro e inserirlo
Accertarsi che l'asse di rotazione della nel foro al si sopra del perno, come
ruota sia in posizione al di sotto dell'assale. illustrato in figura

Nota: Fare leva per rimuovere I'nvolucro del galleggiante e distendere il cordino per una misura pari alla profondita della piscina pit circa 0,5m (19.7in.).
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Nota: Se il galleggiante &
troppo lontano per essere
recuperato manualmente, servirsi
dell apposito gancio. Assemblare
il gancio all’asta telescopica (non

inclusa), quindi recuperare il
galleggiante.
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Nota: 1. 5i consiglia di spegnere il sistema filtrante poiche il ricircolo d'acqua nella piscina puo compromettere |a traiettoria del robat
2. Rirmuovere dalla piscina scala di sicurezza, skimmer di superficie e altri oggetti galleggiant, in guanto potrebbero ostacolare il galleggiamento e il movimentao del robot.
3. Se siutilzza una piscina di acqua salata, assicurarsi che il sale sia dissolto totalmente prima di posizionare il robot in acqua.

Manutenzione e Conservazione

1. La batteria tende a scaricarsi durante | periodi di inutilizzo. Accertarsi di caricare completamente il robot prima di conservarlo

2. E necessario caricare almeno una vaolta ogni tre rmesi la batteria in'stato di inutilizzo.

* Scollegare prima |'adattatore esterno dalla presa, guindi il cavo di carica dall'adattatore esterno e dal robot

« Disinstallare gli accessori dal robot. Se necessario, sciacguare il robot e gli accessori con acqua dolee. NON adoperare detergenti.

« Accertarsi di eliminare tutta I'acqua dal robot prima di conservarlo

 Pulire con un panno umido g asciugare robot e accessori

« Conservare inluogo areato, al riparo da raggi solari, calore, fonti d'ignizione, prodaotti chimici per piscine e fuori dalla portata dei bambini. La temperatura dell'ambiente di

stoccaggio deve essere compresa tra 10°C e 25°C (50°F = 77°F). NOQTA: Unatemperatura pit elevata pud ridurre la vita utile della batteria

Rimozione della batteria

Utensili raccomandati (non inclusi): Cacciavite.

1. Smontare la carena (unita alla testina girevole). Capovolgere la carena e sganciare la
testina girevole ruotando la piastra bloccaggio in senso orario. Rimuovere I'anello di giunzione.

2. Con un cacciavite rimuovere le 4 viti nella parte inferiore della testina, in modo da smontare
la piastra alla base. Svitare col cacciavite tutte le viti della base come indicato in figura.
Rimuovere la girante, fare leva sulla piastra e rimuoverla, quindi scoprire I'interno.

3. Estrarre la batteria per localizzare il circuito stampato. Scollegare il cavo batteria premendo
sulla clip del connettore e tirando verso I'esterno. NOTA: Avvolgere i connettori con nastro
isolante per evitare corti circuiti causati dal contatto tra entrambi i terminali.

non gettare le apparecchiature elettriche tra i rifiuti comuni, ma smaltirle nei centri di raccolta differenziata.Per infarmazioni sui sistemi di raccolta, rivolgersi al
proprio Comune di residenza Se le apparecchiature elettriche vengona gettate in discarica, |a fuoriuscita di sostanze pericolose potrebbe inguinare le falde
acquifere e penetrare nella catena alimentare, con gravi danni per la salute. Quando si sosttuiscono le apparecchiature vecchie con le nuove, Il rivenditore e
tenuto perlegge a ritirare gratuitamente le vecchie peril corretto smaltimento.

SMALTIMENTO
Significate dell'immagine raffigurante un bidene della spazzatura sbharrate:
|
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Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile Causa

Soluzione

Il robot non cattura i detriti.

Livello batteria basso.

Ricaricare di nuovo il robot.

La girante & bloccata.

Spegnere il robot e ispezionare visivamente il foro sotto i detriti. Se
necessario, contattare il rivenditore locale per ulteriori istruzioni.

AVVERTE NZA' Verificare che il robot sia spento prima di

effettuare interventi di manutenzione sul prodotto.

La girante & rotta.

Contattare il rivenditore per eventuali ricambi.

Il vano detriti & pienoc.

Svuotare il vano detriti e pulire la copertura del filtro.

Il robot & bloccato a centro piscina (la
testina continua a girare).

Il robet & bloccato da un ostacolo.

Verificare eventuali oggetti che ostacolano I'aspiratore. Rimuovere
I'ostacolo.

Il robet & bloccato dal ricircolo
generato dalla pompa di filtraggio.

Disattivare il sistema filtrante. (Consultare manuale di istruzioni)

La pulitrice non percorre I'intera area
della piscina /

percorre solo il perimetro.

Il vano detriti & pieno.

Pulire il vano detriti

Il tempo di funzionamento &
inferiore al previsto.

Pulire l'alloggiamento del filtro e caricare nuovamente il robot per
4 - 45 ore.

La traiettoria & inficiata dal ricircolo
d'acqua generato dal sistema di
filtraggio.

Disattivare il sistema filtrante. (Consultare manuale di istruzioni)

Ruotale bloccata\e

Ispezionare e rimuovere i detriti dallale ruota\e

La posizione del perno di
bloccaggio € incorretta / &
necessario il paracolpi.

Consultare il manuale per disporre il perno di bloccaggio correttamente
e installare il paracolpi.

Il robot percorre soloil perimetro
della piscina circolare.

Verificare di avere installato i paracolpi (consultare il manuale).

Il robot € incastrato in uno spazio
angusto di una piscina interrata.

Spazio insufficiente per il cambio
di direzione del robot.

Consultare il manuale perinstallare i paracolpi su entrambe le
estremita.

Il robot si muove lentamente.

Il vano detriti & pieno.

Svuotare il vano detriti e pulire il prefiltro.

La testina girevole non ruota o ruota
troppo lentamente.

La testina girevole & bloccata.

Ispezionare e rimuovere gli eventuali detriti incastrati sotto il dispositivo.

Aletta laterale bloccata.

Ispezionare e rimuovere gli eventuali detriti che bloccanoil
funzionamento dell aletta.

Anello di giunzione della testina
rotto.

Sostituire con un nuovo anello di giunzicne. Contattare il rivenditore per
eventuali ricambi.

| detriti fuoriescono dal robot.

Aletta della bocchetta aspirante
(sul fondo dell'aspiratore) rotta.

L'aletta sulla hocchetta aspirante impedisce ai detriti di fuoriuscire dal
vano detriti. Contattare il rivenditore per il ricambio e per richiedere
istruzioni.

Filtro a piastra di scarico retto oin
posizione non idonea.

Accertarsi che il filtro a piastra sia in posizione idonea e, se necessario,
sostituirlo.

| detriti fucriescono dalla copertura del
filtro.

La retina della copertura del filtro
e danneggiata.

Sostituire con una nuova retina. Contattare il rivenditore per eventuali
ricambi.

Il galleggiante affonda.

Il galleggiante & rotto e imbarca
acqua.

Sostituire il galleggiante. Contattare il rivenditore per eventuali ricambi.

Batteria danneggiata.

Contattare il rivenditore per la sostituzione della batteria.

AVVERTENZA!

NON smontare il robot per piscine e non sostituire la batteria da
soli. Cid pud causare gravi lesioni o il decesso € il conseguente
annullamento della garanzia.

Impossibile caricare /ricaricare il robot.

Il cavo di ricarica non &
completamente connesso all’
adattatore esterno e al robot.

Accertarsi di collegare il cavo di ricarica correttamente e completamente
all'adattatore esterno e al robot.

Fare riferimento al manuale di istruzioni.

L'adattatore esternc non funziona.

Contattare il rivenditore per la sostituzione.

AVVERTE NZA' L'uso di un adattatore esterno non idoneo

puo causare danni al robot / alla batteria e annullare la garanzia.
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AU MAGASIN

QUESTIONS ? DES PROBLEMES 7

DES PIECES MANQUANTES ?
Pour lea FAQ, manuels, vidéos ou
plices détachdes, veulllez vigiter
bestwaycorp.com/support

CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANTES
Lors de l'installation et de I'utilisation de cet
egquipement électrique, vous devez toujours
suivre les consignes de sécurité de base, y
compris les précautions suivantes : LISEZ ET

SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS

ATTENTION: .

- Débranchez la pompe de l'alimentation secteur
avant d'effectuer 'entretien comme par
exemple le nettoyage du filtre.

- Le transformateur doit étre installé en dehors
de la zone 1.

- L'appareil est équipé de batteries qui peuvent
étre remplacées uniquement par des personnes
compétentes.

- Température maximale de I'eau : 35°C (95°F).

- La profondeur maximale de fonctionnement
dans I'eau est de 3 métres (10 pi).

- Pour recharger la hatterie, n'utilisez que
I'alimentation amovible (adaptateur externe)
fournie avec ce robot.

- DH{ K Alimentation amovible
(DSS18-0842000-B / DSS18-0842000-C /
DSS18-0842000-D)

- Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de
plus de 8 ans et par les personnes présentant
des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un manque d'expérience
et de connaissances s'ils sont supervisés ou s'ils
ont appris a utiliser I'appareil en toute sécurité
et gu'ils sont conscients des risques que cela
comporte. |l est interdit aux enfants de jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et la maintenance
ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance. (pour le marché UE)

Cet appareil n'est pas prévu pour étre

utilisé par des personnes (y compris des
enfants) présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un
mangue d'expérience et de connaissances a
moins qu'ils soient supervisés par ou gqu'ils aient

| appris a utiliser l'appareil avec une personne
responsable de leur sécurité. |l faut surveiller
| lesenfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil. (pour le marché hors UE)
| . La batterie mise en place est un bloc-batterie
| recharge Li-ion. Ne tentez jamais de remplacer
_le bloc-batterie.
| ELIMINATION DE LA BATTERIE :
Le recyclage est obligatoire, veuillez contacter
| les autorités locales pour plus d'informations.
| La batterie doit étre retirée de I'aspirateur de
piscine avant élimination.
| +Avant de retirer la pile, l'aspirateur de
piscine doit étre débranché du secteur (prise
| électrigue) .
| * La batterie doit étre éliminée de maniére siire
et appropriée.

Liste de pieces

Le robot est équipé d'une buse a

Piéce N° | Code dela Q.TE e mes :
propulsion d'eau située sur la partie
1 P03869 1 inférieure de |a téte pivotante. U'eau
2 P03870 1 Est tout d'abord aspirée a l'aide de
| 3 P03871 1 !a t'xc?uche d'aspiration sur la partie ]
inférieure du robot, elle traverse ensuite
4 Po3g72 1 le filtre puis est évacuée de la buse a
| 5 P03873 1 propulsion. U'eau éjectée de la buse
6 P03875 1 propulse le robot vers I'avant. Dés que le
robot s'arréte contre un obstacle comme
| 7 P03874 1 le mur de la piscine, son ailette latérale
8 P03876 2 pivote et sa téte pivotante tourne a 180°.
g P03877 1 Le robot commence a se déplacer en
| 10 PO3878 1 dirgction oppos_ée. I__e rol’)ot' se déplace
suivant une trajectoire généralement
1 P03879 1 droite dans une direction et suivant une
12 P03880 1 trajectoire en arc dans l'autre direction.
Lorsqu’il se déplace, le robot aspire le
19 RO%H L fondqde la pisciFr’w et capture Iespdébris
14 P04392 1 situés dans le compartiment & débris.

38

—‘ 303021219122_58482_21x28.5cm_ BIMEF S EA MM E _ &

—




B

Assemblage et fonctionnement
AVERTISSEMENT Pour la recharge
- Utilisez uniquement I'adaptateur externe d'origine et le cable de charge fourni.
- Assurez-vous que le robot et le port du chargeur sont propres et secs avant de procéder.
- Assurez-vous que le robot est éteint en faisant coulisser l'interrupteur sur OFF avant de procéder a la recharge.
- Chargez entierement le robot (env. 5 a 6 heures) avant de 'utiliser pour la premiére fois.
- Voyant indicateur d'alimentation : Eteint - Etat désactivé / Aucune alimentation
Allumé - Etat activé
Voyant clignotant - L'alimentation de la batterie s'arrétera dans les 10 minutes.
Remarque = Une fois que le robot commence a charger, le voyant indicateur situé sur I'adaptateur externe s'allume en rouge. Lorsque le robot est quasiment

entiérement chargé, le voyant indicateur passe en vert.

Lumiere ROUGE - En charge
Lumiére VERTE - Chargée

Réglage usine de la goupille pour Si la trajectoire du robot est trop Pour augmenter la courbe de la

tous les modéles de piscines. incurvée, retirez la goupille et insérez-la trajectoire, retirez la goupille du trou et
dans son trou. Assurez-vous que ['axe insérez-la dans le trou situé audessus
de roue est situé sous 'axe. du trou de goupille, comme indiqué.

Remarque . Forcez pour détacher la bache du flotteur et libérez la corde du flotteur a la profondeur de I'eau de la piscine plus environ 0,5 m(19,7 po.).
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Remarque : Si le flotteur est trop
loin pour pouvoir le récupérer a

la main, utilisez le crochet fourni

. Placez le crochet sur le manche
télescopigue (non inclus) et utilisez le
crochet pour récupérer le flotteur.
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Remarque » 1.1l est consellle d'éteindre le systeme de filtration etant donne gue la circulation d'eau dans |a piscine peut affecter la trajectoire de mouvement du robat

2 Deplacez I'8chelle de piscine, le skimmer de surface et d'autres objets flottants de la piscine étant donné gu'ils peuvent bloguer le maouvement du flotteur
du robot et danc le mouvement du robot lu-meme.

3. Sivous ublisez une piscing d'eau salée, assurez-vous gue l'ensemble du sel se soit dissous avantde placer le robatdans I'eau.

Entretien et rangement

1. La batterie se décharge d'elle-méme pendant le stockage. Assurez-vous de charger completement le robot avant le stockage.

2. Vous devez recharger |a batterie au moins une fois tous les trois mois lorsgu'il n'est pas utilise

+ Débranchez 'adaptateur externe de |a prise et débranchez ensuite le cable de charge de 'adaptateur externe et du robot.

« Détachez les accessoires du robot. Sinécessaire, rincez le robot et les accessoires 3 'eau douce. NE PAS utilizer de détergent.

* Assurez-vous de vidanger I'eau du robot avant de |le ranger

« Utilisez un chiffon humide pour nettoyer et sécher le robot et ses accessoires

« Conserver les dans un endroit hien aéré, hars de portee des rayons du soleil, de la chaleur, des sources d'inflammation, des produits chimigues pour piscine et des enfants.

La ternpérature ambiante de stockage doit Atre de 10°C-25°C (50°F-77°F).
REMARQUE : Une ternpérature de stockage plus élevée peut réduire a durée de vie de Iz hatterie

Comment retirer le bloc batterie

Outils recommandés (non fournis) : Tournevis.

1. Libérez le couvercle supérieur (préassemblé avec la téte pivotante). Retournez le couvercle
et libérez la téte pivotante en tournant sa plagque de verrouillage inférieure dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre. Retirez I'anneau amortisseur du pivot.

2. A l'aide du tournevis, dévissez les 4 vis situées dans la partie inférieure de la téte pour libérer
la plague inférieure en premier. A l'aide du tournevis, dévissez toutes les vis situées sur la base
oc\;zm me indiqué. Retirez Ie‘r_cntor puis forcez sur la base et retirez-la pour exposez la téte a l'intérieur.

3. Retirez le bloc batterie pour exposer I'assemblage de cartes de circuits imprimés. Pour
détacher le cable de connexion de la batterie, appuyez sur le clip sur le connecteur et retirez-
le. REMARQUE : Enroulez immediatement le connecteur avec du ruban isolant afin d’éviter
tout court-circuit dii au contact des deux fils.

BEEEENEES NGO NEN AN RSN EER
a

MISE AU REBUT
Signification de la poubelle sur roulettes barrée d'une croix:

Me jetez pas les appareils electriques avec les ardures menageres, mais utilisez le tri selectif. Contactez votre administration locale pour obtenir des informations

Bl cUr les systemes de tri disponibles. Siles appareils glectriques sant jetés dans les décharges, des substances dangereuses peuvent se deverser dans la nappe
phréatique et pénétrer dans la chaine alimentaire, avec des conséquences nefastes pour votre santé et votre hien-tre. Guand vous remplacez de vieux appareils
par des neufs, la loi ohlige le distributeur & reprendre wotre ancien appareil pour le mettre au rebut au moins gratuiternent.
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Dépannage

Probléme

Cause Possible

Solution

Le robot ne récupére pas de
débris.

Batterie faible.

Rechargez a nouveau le robot.

Le rotor est coincé.

Eteignez le robot et effectuez un contréle visuel du trou sous les débris. Si
nécessaire, contactez votre revendeur pour de plus amples instructions.

ATTENTlON | Assurez-vous gue le robot est éteint avant de

procéder a la maintenance du produit.

Le rotor est cassé.

Contactez votre revendeur pour le remplacement.

Le compartiment & débris est plein.

Nettoyez le compartiment & débris et le couvercle du filtre.

Le robet s'est arrété de bouger
au milieu de la piscine (la téte
pivotante continue de tourner).

Le robot a &té arrété par un obstacle.

Vérifiez si un objet obstrue le nettoyeur. Retirez I'obstacle.

Le robot est arrété par la force
d'aspiration de la bonde de fond
principale de la piscine.

Eteignez le systéme de filtration (voir les instructions dans le manuel).

Le robot ne couvre pas l'ensemble
de la piscine / ne se déplace pasle
long du mur de la piscine/

Le compartiment & débris est plein.

Nettoyez le compartiment a débris

La durée de fonctionnement est plus
courte que prévu.

Nettoyez le compartiment du filtre et rechargez & nouveau le robot
pendant 4,5-5 heures

Le sens de déplacement est
interrompu par la circulation d'eau
générée par le systeme de filtration.

Eteignez le systéme de filtration (voir les instructions dans le manuel).

La roue est bloquée.

Vérifiez et éliminez les debris sur la roue.

La position de la goupille de
verrouillage n’est pas correcte /un
déflecteur est nécessaire.

Suivez les instructions du manuel pour la configuration correcte de la
position de la goupille de verrouillage et mettez en place le déflecteur.

Le robot se déplace le long du mur
de |a piscine ronde.

Assurez-vous que les déflecteurs ont €té installés (voir instructions dans
le manuel).

Robot coincé dans un endroit étroit
de la piscine creusée.

Espace insuffisant pour que le robot
change de direction.

Suivez les instructions du manuel pour placer des déflecteurs aux deux
extrémités du robot.

Le robet se déplace lentement.

Le compartiment & débris est plein.

Nettoyez le compartiment & cébris et le couvercle du filtre.

La téte pivotante ne tourne pas
ou tourne lentement de maniere
notable.

La partie inférieure de |a téte
pivotante est bloquée.

Vérifiez et éliminez tout débris qui pourrait &tre coincé sous la téte
pivotante.

L'ailette latérale est bloquée.

Vérifiez et éliminez tout debris qui empéche le mouvement de l'ailette.

L'anneau amortisseur du pivet est
casseé.

Remplacez par un nouvel anneau amortisseur de pivot. Contactez votre
revendeur pour les pieéces de rechange.

Des débris s'échappent du robot.

Le clapet de la bouche d’aspiration
(sur la partie inferieure de I'aspirateur)
est cassé.

Le clapet de la bouche d'aspiration fonctionne comme une porte pour
empécher que les débris ne s’echappent du compartiment a débris.
Contactez votre revendeur pour les pieces de rechange et pour connaitre
les instructions.

La plaque de filtration drainante est
cassee ou n’est pas en place.

Assurez-vous que la plague de filtration drainante est en place et
remplacez-la par une nouvelle si nécessaire avant la prochaine utilisation.

Des débris s’échappent du
couvercle de filtre.

Le couvercle de filtre est
endommage.

Remplacez-le par un autre couvercle de filtre. Contactez votre revendeur
pour les pieces de rechange.

Le flotteur coule.

Le flotteur est casse et de 'eau
péneétre a l'intérieur.

Remplacez-le par un nouveau flotteur. Contactez votre revendeur pour
les piéces de rechange.

Le robet ne parvient pas étre
chargé /rechargé.

La batterie est endommagée.

Contactez votre revendeur pour le remplacement de la batterie.

ATTENTION !

N'OUVREZ PAS le robet et ne remplacez pas la batterie par vous-méme.
Cela pourrait entrainer des blessures graves voire mortelles et cela aurait
pour consequence 'annulation de la garantie.

Le cable de recharge n'est pas
complétement branché avec
'adaptateur externe et le robot.

Assurez-vous que le céble du chargeur est branche avec 'adaptateur
externe et le robot de maniére correcte et complete.

Reportez-vous au manuel d’instructions.

L'adaptateur externe est hors
d'usage.

Contactez votre revendeur pour le remplacement.

ATTENT'O N | Si vous utilisez le mauvais adaptateur externe,

cela aura pour conséquence une détérioration du robot/de la batterie et
une annulation de la garantie.

PENSEZ B | IR
AUTRII AR
S ERLAS AJETER

S®
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ZHMANTIKEZ OBHTIEZ AZOANAEIAZ

KATA THN EMKATAZTAZH KAl TH XPHZH AYTQOY TOY
HAEKTPIKOY EZONAIZMOY, @A TIPENEI NA THPOYNTAI
ONEZ O BAZIKEZ MPOPYAAZEIZ AZPANEIAZ
ZYMMEPINAMBANOMENON KAI TON E=HZ: BIABAZTE
KAl AKOAOYOHZITE OAEZ TIZ OBHTIEZ

NPOEIAONOIHZH:

-AMNOZYNAEZTE THN ANTAIA ATIO THN NMAPOXH TOY
PEYMATOZ MPIN ANQ THN OMNOIA ZYNTHPHZH TQY
APHZTH, ONQZ O KASAPIZMOZ TOY PIATPOY.

- O METAZXHMATIZTHZ MPEMNEI NA BPIZKETAI EKTOZ
THZ ZONHZ 1.

- H ZYZKEYH MEPIEXEI MMATAPIEZ NOY MPEMEI NA
ANTIKAGIZTANTAI MONO AMNO E=EIAIKEYMENA
ATOMA.

- METIZTH ©@EPMOKPAZIA NEPOY: 35°C (95°F).

- METIZTO BAQOZ AEITOYPTIAZ ZTO NEPO EINAI TA 3
METPA (10 NOAIA).

-MMATOYZ ZKOMOYZ EMANAPOPTIZHZ THZ
MOATAPIAZ, NA XPHEZIMOMOIEITE MONO THN
ANOZNAMENH MONAAA TPOPOAOZIAZ (EZQTEPIKO
MPOZAPMOTEA) NOY NMAPEXETAI ME AYTO TO
POMIIQT.

- ANOZMOMENH MONAAA TPOPOAOZIAZ
(DSS18-0842000-B / DSS18-0842000-C /
DSS518-0842000-D)

-H ZYZKEYH MMOPEI NA XPHZIMOMNOIHGEI AlMO
MAIAIA HAIKIAZ 8 ETON KAIANQ KAI ATO ATOMA
ME MEIGMENEZ ZOMATIKEZ, AIZ@HTHPIAKEZ H
NCHTIKEZ AYNATOTHTEZ 'H NOY AEN AIAGETOYN
EMMEIPIA KAI TNQZH, YNO ENIBAEWH 'H EQOZON
TOYZ NAPAZXEQOYN Ol ZXETIKEZ CAHTIEZ T1A
TH XPHZH THZ ZYZIKEYHZ ME AZPAAH TPOMNO
KAl EXOYN KATANOHZEI TOYZ KINAYNOYZ MOY
AHMICYPTOYNTAL TA MAIAIAAEN NPEMNEI NA
MAIZOYN ME TH ZYZKEYH. O KAGAPIZMOZ KAI H
ZYNTHPHZH AEN MPETEI NA NMPATMATOMOIEITAI ATO
MAIAIA XQPIZ ENITHPHEZH. (TIATIZ XQPEZ THZ EE)

H ZYZKEYH AYTH AEN NMPOQPIZETAI A XPHZH AlMO
ATOMA (ZYMMEPIANAMBANOMENQON KAI TGN MAIAIQN)
ME MEIGMENEZ ZOMATIKEZ, AIZOHTHPIAKEZ

‘H NOHTIKEZ AYNATOTHTEZ 'H ME EAAEIVYH
EMMEIPIAZ KAI TNQZHEZ, EKTOZ EAN BPIZKONTAI
YO ENTHPHZH H KASOAHTHZH ZXETIKA ME TH
APHZH THZ ZYZKEYHZ AMNO ATOMO YMNEY@YNO

FA THN AZPAAEIA TOYZ. TA NAIAIA©ATIPENEI NA

| ENITHPOYNTAI QZTE NA EZAZQAAIZTEI OTI AEN
NAIZOYN MEAYTH TH ZYZKEYH. (TATIZ XQPEZ
| EKTOZ THZ EE)
- H MMATAPIA EIMAI MIA ENANAPOPTIZOMENH
| MMATAPIA IONTQN-AIGIOY. NOTE MHN ENIXEIPHZETE
NAANTIKATAZTHZETE THN MIATAPIA.
| ANOPPIWH MNATAPIAE:
ANAITEITAI ANAKYKAQZH, MAPAKAACYME
| ENIKOINONHETE ME TIZ TOMIKEE APXEX A
NAHPO®OPIEZ
« H MIMATAPIA NMPETEI NAAPAIPESEI AMNO THN
HAEKTPIKH ZKOYNA MIZINAZ MPIN KATAZTPA®EI.
« H HAEKTPIKH ZKOYTMA MIZINAZ MPEMNEI NA
| AMNOZYNAEOEI AMNO TO AIKTYO TPOPOAOZIAZ
(HAEKTPIKH MPIZA) KATA THNADAIPEZH THZ
| MMATAPIAZ.
I

«H MITATAPIA TTPETMEI NAANOPPINTETAI ME AZPAAEIA
KAI ZQZTA.

| AIETA EEAPTHMATQN

TO POMIMOT MASETH ENA AKPOdYIIO MOY

APlO. KQAIKOZ nozot MPOOSE TO NEPO ITO KATQ MEPOL THZ
1 P03869 1 KOPY®AIAL NEPIZTPEDOMENHT KEGAMHE
2 P03870 1 TO NEPQ APRIKA ANAPPODATAl ANC TO
ITOMIO ANAPPOGHIHI £TO KATO MEPOZ TOY

3 P0O3871 1 POMMOT, MEPXKETAI ANO TO GIATPO KAl ZTH
4 P03872 1 IYNEXEIA EKKENQNETAI ATTO TO NPOQZTIKO
AKPOOYIIO. H EKTOZEYIH TOY NERPGY ANO

5 P03873 1 TO AKPOSYIIO OGEI TO POMMNOT MNPOL TA
EMOPOL. MOAIZ TO POMMNOT ZTAMATHZEI

s 0 il MOPOITA IE ENA EMNOAIO ONAQZ TO
7 P03874 1 TOIXOMA THI NIINAL, TO NAEYPIKO TOY
MTEPYTIO MEPIZTPEGETAI KAl O ITPOOEAL

g PO3RIA 2 THZ KE®AAHE TOY ITPIBEI KATA 180°. TO
9 PO3877 1 POMIMOT ©A ZEKNHIE KINOYMENC NPOZ
THN ANTISETH KATEYSYNEH. TO TO POMNGT

40 POSR/A 1 HINBTAI TEN KA ME BAIH THN EYSE A KINHZH
1 P03879 1 MPOL MIA KATEYSYNIH KAl ENTOZ ENOZ
12 P03880 1 INTKEKPIMMENCY ANOITMATOL TOZGY MPOZ
THN AAMH KATEYSYNIH. KASGL KINEITAL TO

13 P03881 1 POMOOT KENOY ZTON MMY&MENA THL M ZINAZ
IVAAETEl TA AIAGOPA TYNTPIMMATA ZTO

14 PO4392 1 ELQTERKO XQPO ZYAAOTHI ZYNTAMMATON
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2YNAPMOAOIHZH KAI AEITOYPIIA
MPOEIAOMOIHEH MA TH ®OPTIZH

- XPHZIMOMOIHZTE MONO TON AYQENTIKO EZQTEPIKO MPOZAPMOTIEA KAI TO MAPEXOMENO KAAQAIO ®OPTIZHE.
- BEBAIQOEITE OTI TOZO TO POMIMOT OO KAI H @YPA TOY ®OPTIZTH EINAI KA©APA KAI ZTEFNATIPIN ATO TH ¢OPTIZH.
- BEBAIQOEITE OTI TO POMNOT EXEI ZBHZEI TYPNONTAZ TON AIAKOMTH ZTHN @EZH OFF MPIN AMO THN ®OPTIZH.
- @OPTIZTE MAHPQZ TO POMIMOT (ZYNEXQZ A MEPIMNOY 5-6 QPEZ) MNPIN TO XPHZIMOIMOIHZETE MNA NPQTH ®OPA.
- ENAEIKTIKH AYXNIA IZXYOZ: AYXNIA MH ANAMENH - ANENEPTOMOIHZH / MHAENIKH IZXYZ

AYXNIA ANAMENH - ENEPIOMOIHZH

AYXNIA ANABOZBHNEI - H IZXYZ THZ MMATAPIAZ ©A TEAEIQZEI MEZA ZE 10 AEMTA.
YHMEIQZH: MOAIZ APXIZEI H @OPTIEZH TOY POMIMOT, H ENAEIKTIKH AYXNIA STON EZQTEPIKO MPOZAPMOTIEA @A INNEI KOKKINH. OTAN TO POMMOT
KONTEYEI NA ®OPTIZTEI NAHPQZ, H ENAEIKTIKH AYXNIA @A TINEI MPAZINH.

3

KOKKINO ®QZ - ®OPTIZETAI
MPAZINO ¢Q¥ — ®OPTIZTHKE

EPFOZTAZIAKH PYOMIZH TOY MEIPOY EAN H TPOXIA TOY POMIMOT EINAI MOAY FIANAAYZHZETE THN KAMMYAH THZ

A OAQYE TOYZ TYMOYZ MIZINAZ. KANMYAH, TPABHZTE EZQ TON MEIPO KAl TPOXIAZ, AGAIPEZTE TON MEIPO ANO
TOMOG®ETHITE TON ZE AYTH THN OMMH. THN OMH KAl TOMO®ETHZITE TON ZTHN
BEBAIQOEITE OTI O AZONAZ TOY TPOXOY OfMH NOY BPIZKETAI MANQ AMO THN OMH

EINAITOMO®ETHMENOZ KATQAMO TON AZONA. YITOAOXHZ TOY MNEIPOY ONQz GAINETAI.

ZHMEIQZXZH: ANASHKQSTE QZTE NAAMOZYNAEZETE TO KAAYMMA TOY GAOTEP KAl AGHETE TO SKOINI AMO TO ®AOTEP NA $OAZEI MEXPI TO BAOOS
TOY NEPOY THZ MIZINAZ KAI MEPIMQY 0,5 METPA(19,7 INTZEZ). 44
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EHMEIQZH: EAN TO ®ACTEP
EINAI MTOAY MAKPIA CIA NA

TO PYGMISETE ME TO XEPI,
XPHEIMOMOIHETE TO NAPEXOMENO
ATKIZTPO. SYNAESTE TO ATKIZTPO
ME TO THAEIKOMIKO KONTAPI (AEN
MEPIAAMBANETAI) KAl EN TYNEXEIA
XPHEZIMOMOIHITE TO AFKIZTPO A
NA PYSMIZETE TO ®AOTEF.
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THMEIQEZH: 1. t¥NIZTATA HANENEPTONOIHIH TOY SYITHMATOE ®IATPAPIEMATOE KABOET H KYKAO® OPIATOY NEPOY ETHN MIZINA MIOPE! NAENHPEAZE TO ZXEAIATMEN O NAAIZID KINHEHET
O POMIOT.
2. METAKINHETE TH EKAAA THE MIZIMAZ, TO MHXAMHMA ZA0 P EMATOE EMIGANE AT KA TAAANA MACQTA ANTIKEIMEMAAND THH NIZINA FATI MAORE A EMNOMZOVH THR KINHEH
TOY GAQTEP TOY POMMNOT KAl ZYNEMOZ THM KINHEZH TOY [AI0Y TOY POMNOT,
3. BAN XPHZIMOMNOIEITE GAAAZEING NEPO (ME AMATI) ZTHN MIZINA, BEBAIOOEITE OTI 0AQ TO ANATI EXE| AIAAYSEI ENTEACE MPIN BANETE TO POMNOT MEZAZTO NEPOD.

ZYNTHPHEZH KAI AMOOHKEYZIH

1. H MOATARIAANOG OFTIZETAI ANO MONH THE KATATH AAPKEIATHI ANOBHKEYZHE. BEBAINGEITE OTI $ORFTIZATE NAHPOZ TO POMMCT NPIN TO ANOEHKEYEETE

2. OATIPENEI NAEMNANADOPTIZETE THN MIATAPIA TOYAAXIZTOM MA © OPA KASE TPEIZ MHNEZ, OTAM H ZYZKEYH AEN EINAI ZE XPHEH.

= AMOZYHNAEETE TOM EZOTEPIKO MPOZAPMOTEAAND THN NPIZA KAl ZTH ZVNEXEIAANOLYNAELITE TO KAALIAIO O OFTIZHE ANC TOMN EZOTEPIKO MPOTAPMOTEA KA TO POMIOT

= AGAIPEITE OMA TAEZAPTHMATAAND TO POMMIOT. EAN EINAIANARAITHTO ZEMAYNETE TO FOMIOOT KAI TA EZAPTHMATATOY ME MAYKO NEFO. MHMN XPHZIMONOIEITE ANORPPYTANTIKO

- OPONTIZTE NAANOITRAITIZETE TO MERO ANO TO POMOOT ORIN TO ANMOOHKEYZETE.

= XPHEIIMOMOIEIZTE EMNA YTRO MAN] TIA MNA KAQAPIZETE KA NAZTEMMOZETE TO POMNOT KAITA EZAPTHMATATOY.

= ANOGHKEYITE IE ENAN KAAA AEPIZOMENC XOPO, MAKPIAANG TO HAMAKD & 0OF, ANC MHIEL GEPMOTHTAL, ANO MHFEL ANAGAEZHE, AN XHMMIKA MIZINAL AL ANO NAIALA H OERMOKPAZIA

NEPIBAAMINTOZ MATHN ANOSHKEYZH NPENEI MAEINA 10°C - 25°C (G50°F - 77°F). EHMIEIQE H : 1A YW HAQTEPH GEPMOKPAZIA ANTOBHKE YIHE MIOPE] MAMEIQZE TH AIAPKEIAZOHE THE MIATAPIAZ

NnQz NA APAIPEZETE THN MNATAPIA
LYNIZTOMENA EPTAAEIA (AEN NEPIANAMBANONTAI): KATZABIAL

1. ATIEAEYOEPQZTE TO ENANQ KAAYMMA (MPO-ZYNAPMOACTHMENC ME THN MNEPIZTPE®OMENH
KEPAAH). TYPIZTE TO KAAYMMA TPOZ TA EMNANQ KAl ATIEAEYOEPQZEZTE THN MNEPIZTPEPOMENH
KEPAAH ZTPEQONTAZ THN KATQ MNAAKA AZDPAAIZHEZ APIZTEPOZTPO®A. AGAIPELZTE TON
MNEPIZTPECOMENO AAKTYAIO EZOMAAYNZHZ.

MEPOZ THZ KECAAHZ QZTE NAATNEAEYOEPQZETE MNPQTA THN MNAAKA THZ BAZHZ. XPHZIMOTIOIHEZTE
TO KATZABIAI T1A NA ZEBIAQZETE OAEZ TIZ BIAEZ THZ BAZHZ OMNQZ ®AINETAI. AQAIPEZTE THN
OTEPQOTH KAl ZTH ZYNEXEIA =EBIAQZTE TH BAZH KAI AGAIPEZTE THN QXTE NA AMNOKAAYOOE! H
KEDAAH MOY EINAI MEZA. .

B

L i
> X

3. AGAIPEZTE THN MIMATAPIA QZTE NAAMNOKAAYWETE TO PCBA [TZIM TYNOMENOY KYKAQMATOZ]. TA
NAAMOZYNAEZETE TO KAAQAIO ZYNAEZHZ THZ MIMATAPIAZ, MEZTE TO KAIN MANQ ZTON ZYNAEXMO
KAl ZTH ZYNEXEIA TPABH=TE TO MNPOZ TA E=Q. ZHMEIQZH: TYAI=TE AMEZQ2 TO AKPO THZ ®IZAZ
ME MONQTIKH TAINIA T1A NA ANOPYTETE TO BPAKYKAQMA MNOY MIOPEI NA MTPOKAHEEI AMNO THN

ATOPPIYH
EPMHNEIA TOY ZHMATOZ ME TON AIATPAMMENQD TPOXHAATO KALO AMOPPIMMATON:

MHN ANOPPINTETE TIZ HAEKTPIKEE ZYZKEYEZ QI ATAZINOMHTA AZTIKA ANOBAHTA, XPHZIMOMOIHEITE ZEXQPIZTEZ ETKATAZTAZEIZ

e DYANOCHZ, ENIKOINONHEITE ME TIZ TOMIKEZ APXEZ TA MAHPOQ®OPIEZ IXETIKA ME TA AIAREZIMA ZYITHMATA IYAAOMHE. EAN Ol HAEKTPIKEZ
ZYZIKEYEZ AMOPPINTONTAI ZE XQPOYZ YITEIONOMIKHE TADHZ 'H XOMATEPEZ, MMOPEI NA AIAPPEYZOYN ENIKINAYNEZ OYZIEZ XTA YNOIEIA
YAATA KAl NA EIZEAGQYN ZTHN TPO®IKH AAYZIAA, BAANTONTAZ THN YTEIA KAI THM EYEZIA ZAZ. KATA THN ANTIKATAZTAZH TON MAAAIGN
ZYZKEYQON ME NEEZ, TO KATAZTHMA NOAHIHEZ EXEI TH NOMIKH YTIOXPEQZH NA MAPAAABEI TOYAAXIZTON AQPEAN THN MAAAIA ZAZ ZYZKEYH
FlA ANOPPIYH,

46
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ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

NPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH

TO POMMOT AEN ZYAAETEI
TA ZYNTPIMMATA.

H MMATAPIA EXEl XAMHAH IZXY.

QOPTIZETE NAAI TO POMNOT.

EXEI MIMAOKAPEI H @TEPQTH.

ATENEPIOMOIHZTE TO POMMNOT KAI EAEM=TE ONTIKA THN OINH KATQ
ATO TA ZYNTPIMMATA. EAN XPEIAZETAI, EMKOINQNHZTE ME TON
ANTIMPOZONO A NEPAITEPQ OAHTIEE.

MPOEIAQONMOIHZH! BEBAINSEITE OTI TO POMNOT

EINAI ANENEPIOMNOIHMENQ MPIN TH ZYNTHPHZH THZ ZYZKEYHZ.

EXEI ZMAZEIH 9TEPQTH.

EMNIKQINONHZTE ME TON ANTINIPOZQMNO MA THN ANTIKATAZTAZH THZ
STEPOTH.

O XQPOZ ZYAAOTHZ ZYNTPIMMATON
EINAI MTAHPHZ.

KAGQAPIZTE TON XQPQ ZYAAOTHZ ZYNTPIMMATON KAI TO KAAYMMA
TOY PIATPQY.

TO POMIMOT ZTAMATHZE

NA KINEITAI £TH MEZH THZ
MIZINAZ (H MEPIZTPE®@OMENH
KE®AAH IM'YPIZEI AKOMH).

TO POMNOT ZTAMATHZE AOIQ
EMMOAION.

EAEC=TE IlA NA AIANIZTOZETE EAN YNAPXEI KANOIO ANTIKEIMENO
Moy EMMNOAIZEI TO KARAPIZTIKO. MTAPAMEPIZTE TO EMMOAIO.

TO POMMNOT ZTAMATAEI AOIQ) THZ
AYNAMHZ ANAPPO®HZHE THZ KYPIAZ
ANOZTPAITIZHZ TOY AAMNEAOY THX
MIZINAZ.

ATIENEPTQNOIHZTE TO ZYZTHMA QIATPAPIZMATOZ (AEITE TIZ
ZXETIKEZ OAHTIEZ ZTO ErXEIPIAIO).

TO POMMNOT AEN KAAYMTEI
OAQ TON XOPO THZ NIZINAZ /

KINEITAI KATA MHKOZ TON
TOIXOMATON THZ MIZINAZ.

O XQPOZ ZYANOMHZ ZYNTPIMMATON
EINAI MAHPHZ.

KAGQAPIZTE TON XQPQ ZYAAOTHZ ZYNTPIMMATON

0 XPONOZ AEITOYPIIAZ EINAI
MIKPOTEPQZ ANO TON ANAMENOMENO.

KAQAPIZTE TON XOPO ZYAAOTHZ ZYNTPIMMATON KAl ZANAQOPTIZTE
TO POMNOT IMA 4,5 -5 QPEX

H KATEY@YNZH KINHZHZ AIAKOMNTETAI
AMNO THN NAPATOMENH KYKAO®OPIA
NEPOY AMNO TO 2ZYZTHMA
GIATPAPIZMATOE.

ATENEPIOMOIHZTE TO ZYZTHMA QIATPAPIZMATOZ (AEITE TIZ
ZXETIKEZ OAHIIEZ ZTO EMXEIPIAIO).

O TPOXOZ EXElI MOAOKAPIZTEI

EAEFZTE KAl KAQAPIZTE TON TPOXO AMO TA ZYNTPIMMATA.

H ©EZH TOY MNEIPOY AZDAAIZHE
AEN EINAI ZOXTH / AMAITEITAI
NMPOBYAAKTHPAZ.

AKOAQOYOHZTE TIZ OAHTIEZ XEIPIZMOY A NA PYOMIZETE ZQZTA TH
OEZH TOY MNEIPOY AZPAAIZHZ KAl EPAPMOZTE TON MPO®YAAKTHTA.

KINEITAI KATA MHKOZ TOY TOIXQOMATOZ
THZ ETPOITYAHZ MIZINAZ.

BEBAIQ@EITE OTI EXOYN TOMNOBGETHOEI Ol MPOMYAAKTHPEZ (AEITE
TIZ ZXETIKEZ OAHTIEZ 2TO EMXEIPIAIQ).

TO POMMNOT NATIAEYTHKE
ZTO XTENO MEPOZ TOY
AAMNEAQY THZ NIZINAZ.

AEN YNAPXEI APKETOZ XQPOX
QOZTE TO POMMOT NA AAAAZEI
KATEY®YNZH.

AKOAOQOYOQHZTE TIZ OAHIEZ TOY EMXEIPIAIOQY Al NA TOMNO@ETHZETE
NMPOBGYAAKTHPA KAI ZTIZ AYO AKPEZ TOY POMMOT.

TO POMMNOT KINEITAI MOAY
APTA,

O XOPOZ ZYAAOTHZ ZYNTPIMMATON
EINAI TAHPHZ.

KAGQAPIZTE TON XQPOQ ZYAAOTHZ ZYNTPIMMATON KAI TO KAAYMMA
TOY PIATPQY.

H NEPIZTPE®QOMENH KE®AAH
AEN I'YPIZEI 'H TYPIZEI
AIZOHTA APTA.

TO KATQ MEPOZ THZ KEQAAHZ
NEPIZTPE®ETAL

EAEM=TE KAl AQAIPEZTE TYXON ZYNTPIMMATA MOY MIMOPEI NA
EXOYN MATIAEYTEI KATQ ANO THN NEPIZTPEQOMENH KE$QAAH.

TO NAAINO NTEPY®IO EXEI
MIAOKAPIZTEI

EAEM=TE KAl AQAIPEZTE TYXON ZYNTPIMMATA MOY EMMNOAIZOYN
THN KINHZH TOY NTEPYT10Y.

O MEPIZTPE®QOMENOZ AAKTYAIOZ
ZOPATIZHZ EINAI ZMAZMENOZ.

ANTIKATAZTHZTE TON ME ENAN NEO NEPIZTPE®OMENOZ AAKTYAIO.
ENIKOINONHZTE ME TON ANTINPOZQMNO A TA ANTAAAAKTIKA.

AIADPEYTOYN ZYNTPIMMATA
ANO TO POMNOT.

TO NTEPYTIQO TOY ZTOMIOY
ANAPPO®QHZHZ (XTO KATQ
MEPQOYZ TOY KAQAPIZTIKOY) EINAI
ZMAZMENO.

TO NTEPYT1O TOY XTOMIOY ANAPPO®HZHZ AEITOYPIEI ZAN MIA
MOPTA A TH ANODQYIH AIADYTHZ TON ZYNTPIMMATON AMO TO
DIATPO. EMIKOINOQONHZTE ME TON ANTIMPOZQMNO INA ANTAAAAKTIKA
KAl OAHIIEZ.

H MAAKA ®IATPOY AMNOZTPAITIZHZ
EINAI ZNMAZMENH 'H AEN EXEI
TOMNOOETHOEI

BEBAIQOEITE OTI H MAAKA ®IATPOY AMNOZTPAITIZHZ EINAI ZTH OEZH
THZ KAl ANTIKATAZTHZTE THN ME MIA NEA EAN EINAI ATTAPAITHTO
MPIN AMO THN EMOMENH XPHZH.

TA ZYNTPIMMATA
OAHIOYNTAI EKTOZ TOY
KAAYMMATOZ TOY @IATPQY.

TO KAAYMMA TOY @IATPOY EINAI
KATEZTPAMMENO.

ANTIKATAZTHZTE TO ME ENA NEO KAAYMMA QIATPOY.
EMNIKOINONHZTE ME TON ANTINPOZQMNO A TA ANTAANAKTIKA,

®AOTEP NEPOXYTQN.

TO PAQTEP EINAI ZMTAZMENQ KAI TO
NEPO XYNETAIMEZA.

ANTIKATAZTHZTE TO ME ENA NEQ ®AOTEP. ENIKOINONHZTE ME TON
ANTIMPOZONO INA TA ANTAAMAKTIKA.

TO POMMOT AEN MMOPEI NA
QOPTIZOEI / ANODOPTIZOEL

H MMATAPIA EXEI YNOZTEI BAABH.

ENIKOINONHZTE ME TON ANTINPOZOMNQO A THN ANTIKATAZTAZH
THZ MMATAPIAZ.

MPOEIAONOIHZH!

MHN ANOIFETE TO POMMNOT KAI MHN ANTIKAGIZTATE MONOI ZAZ THN
MOATAPIA. MIA TETOIA ENEPTEIA ©A MNOPOYZE NA OAHITHZEI ZE
OANAZIMO TPAYMATIZMO KAI, ENIMAEON, ©A EXEl ZAN ANTOTEAEZMA
THN AKYPOZH THZ EITYHZHZ.

TO KAAQAIO @OPTIZHZ AEN EINAI
NAHPQOZ ZYNAEAEMENO ME TON
EZQTEPIKO MPOZAPMOTEA KAITO
POMNOT.

BEBAIQ@EITE OTI TO KAAQAIO ®@OPTIZH EINAI ZYNAEAEMENO ME
TON EZQTEPIKO MPOZAPMOTEA KAI TO POMNOT ZOZTA KAl ME
AZQAAEIA. ANATPEZTE ZTO EMXEIPIAIO OAHIION.

O EZOTEPIKOZ MNPOZAPMOIEAZ AEN
AEITOYPTEL

EMIKOINONHETE ME TON ANTIMPOZONO MA THN ANTIKATAZTAZH TOY.

MPOEIAOMOIHEH! H xerzwvonoiisy
NANOAZMENQY EZOTEPIKOY NMPOZAPMOIEA QA EXEI O
ANOTEAEZMA ZHMIEZ KAl BAABEZ ZTO POMNOT 7/ MOATAPIA
E,Pll_,YEl_II'IZIDIZ\EON, ©A EXE|l ZAN ATNIOTEAEZMA THN AKYPOZH THZ
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BOMPOCHI? NPOBNEMbI?
OTCYTCTBYIOLUME YACTU?
OB OHACHHTECH CPIEICH ACTD ALABADIB

B ke i et
wwcbrp.cunmppun

BAXHbLIE MHCTPYKUWUUX NO
TEXHUKE BE3ONACHOCTHU
[Npun ycTaHoBKe W IKcryaraLuu
anekTpuyeckoro obopynoBaHna HeobxoaMmo
cobnofarb 0CHOBHbIE TPEOOBaHUA TEXHNKM
GesonacHocTh, a uMenHo: MPOYUTAUTE
U COBNIOOAWUTE BCE UHCTPYKLIUUN

NMPEAYNPEXIOEHMUE!

- OTcoeanHaiTe HACOC OT CETU NUTaHUA
nepez BLINOMHEHWEM MONbL30BATENBCKOro
oBenyKuBaHWUs, HanpuMep, YACTKON huneTpa.

- TpaHcdopmaTop AoMKeH pacnonaratecs BHE
30HbI 1.

- YCTPOWCTBO codepXuT Batapeu, 3aMeHsT
KoTopble JOMKHBI TONBKO NiLa, obnajatoLme
COOTBETCTBYHOLLUM OMbLITOM.

- MakcumaneHasa Temnepatypa soasl: 35°C (95°F).

- MakcumaneHas rmybuHa ansa pabotsl B BOgE
cocraenset 3 MeTpa (10 cyToB).

- [Ins 3apsaaku batapen ucnonb3ayiTe TONBKO
0TCOEANHAEMBIA BNOK NUTaHNS (BHELLHWIA
ajantep), BXOASALWUIA B KOMMNMEKT NOCTABKM
poboTa-nbinecoca.

- D{ K OtcoeanHsieMbiii Briok nuTaHus

(DSS18-0842000-B/DSS18-0842000-C/
DSS18-0842000-D)

- [laHHoe n3genue MOXeT UCMOoNL30BaTECH AETEMM
B BO3pacTe 8 neT 1 cTaplue, a Takke nuuamm ¢
OrpaHUu4eHHBIMU PU3NYECKUMM, CEHCOPHBLIMUA U
YMCTBEHHBIMW BO3MOXHOCTAMU NnBOo nuLamu
Be3 COOTBETCTBYIOLMX HABLIKOB 1 ONbITa,
€CINK OHN HaXxoAATCA NoA NPUCMOTPOM WK
NPOUHCTPYKTUPOBaHLI Ha NpegmMeT 6e30nacHoro
MCNONb30BAHWA U3AENNA N OCO3HAIOT CBA3AHHBIE
C 3TUM onacHocTw. [leTam sanpeLyaeTcs urpatb
c nagenuem. YacTky 1 nonb3oBaTtenbekoe
obcnykupaHue 3anpeLleHo BINOMHATL AeTam
Be3 npucmotpa. ([ns pbiHka EC)

[aHHoe n3genve He npejHasHayveHo Ans
NcnonbL30BaHNA nuuamu (BKNoMas AeTen) ¢
OrpaHUudEeHHLIMU PUSNYECKUMMN, CEHCOPHBLIMU U
YMCTBEHHBIMU BO3MOXHOCTAMM, @ TaKXe nuuamm
De3 COOTBETCTBYIOLLED ONbITA U 3HAHWWA, eCnn
OHW HE HaxoadaTcsd Nog NpUCMOTPOM UMK He
NPOVHCTPYKTUPOBRAHbLI O NOPSiKe NOMNb30BaHNS
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| V3AENMEM SMLIOM, OTBETCTBEHHbIM 32 X
BesonacHocTb. CnegyeT HabnaaTh 3a ETbMMU,
|  uTOBbI OHK He nrpanick ¢ nagenuem. (Ans
pbIHKOB BHe EC)
| - B nsgenun YCTaHOBMEH NMUTUA-UOHHBIA
aKKyMyNSTOPHBIA Onok. He nbiraiiteck 3aMeHUTb
| aKKyMyNSTOPHBIA Brok.
| YTUIMN3ALIMA BATAPEUN
Heobxognma nepepaboTka; 3a 40NONHUTENBHO
| NHdopmaLmein obpaTnTech B MECTHEIE OpraHbl
BMacTy.
| * Mepen ytnnusaumen neinecoca ans Gaccelina
cneayeT u3Bnedb 13 Hero baTtapeto.
| « Bo Bpemsi n3BneveHns Gatapen nbinecoc Ans
DacceliHa formkeH ObITb OTKIHOMEH OT CETH
| 3NEKTPONUTAHUA (PO3ETKN 3MEKTPOCETH).
| * batapes fonXHa OblTb YTUNU3UPOBaHa
Hagnexawm n besonacHelM 0bpasom.

CnucokK yacten

Po6 or-nbinecoc MMeeT ABUKYLY ee conno
BHN3Y BEpPXHEW NOBOPOTHOM roNoBKu.
Bopa sacacbiBaercs BHYTpb Yepes
BCACLIBAIOLY YIO FOPIOBUHY BHU3Y poBoTa-
nbinecoca, NPOXOANT Yepes uneTp

1 BblBpacbiBaeTcs Yepes ARy ee

=
i
=]

Kon yacti K-
P03869
P03870
P03871
P03872
P03873
P03875
P03874
P03876
P03877
P03878
P03879
P03880
P03881
P04392

conno BeiBpackigaeman U3 conna cTpys
BOAbl ABUTaer pOGOT-I'IbIJ'I ecoc Bnepeq.
Koraa poboT-nbinecoc ynupaerca B
NPenATCTBUE, HaNlpUMep, CTeHY, ero
B0oKoBOI LWTOK NOBOPaYMBASTCA, W
NOBOPOTHaA ronoBka pa3eopayMBacTea
Ha 180°. PoBoT-nkinecoc HaunHaeT
ABU>KeHWe B OﬁpﬂTHOM HanpaeneHn.
Pobor-neinecoc gpuraetcs, B LENoMm,

no nNpAmMoil TPAeKTOPUK B OAHOM
HanpaBneHuy U no Ayre B Apyrom
HanpaeneHun. Bo BPEeMA ABUKEHUA
poBoT-nbinecoc oyAWAET AHO BaccerHa,
Hakannueada Mycop B cnelnanbHomM
OTCEKS ANA MYCOopa.
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C6opka n akcnnyaTtauus
MPEOYMNPEXOEHWE no sapsaake
+ WicnonbayiiTe TONbKo OpUrnHanbHbI BHELWHWI agantep U BXOAALMI B KOMNNEKT 3apaaHblii kabenb.
- I'Iepep, nogkni4veHuem yﬁep,MTer, 4yTo pOGOT-I'IbIﬂeCOC n 3apﬂﬂ,Hblﬁ MopT YUCTbIE U Cyxue.
- Mepen Hauanom npolecca 3apsaaku yoeauTech, UTo poboT-Nbinecoc BbIKMIOYEeH, NepeBUHYB BbikniouaTtens B nonoxenne OFF (BbIKIL.).
- Mepen nepBbIM UCMONbL3OBAHNEM MONTHOCTBIO 3apAaNuTe poboT-nbinecoc (okono 5-6 yacos).
- ingukatop nutanus: He roput — nUTaHue OTKMIOYeHO/OTCYTCTBYET
FopuT — NUTaHne BKNIOYEHO
Muratowuwii nHankaTop — 6arapes paspaauTcs B TedeHue 10 MUHYT.
npumeqanue. Kak Tonbko po6oT-nbiNnecoc HauHeT 3apaxaTbCsA, MHANKATOP Ha BHELWHEM ajanTtepe 3aroputcs kpacHbiM. Koraa poboT-nbinecoc Gyaer noutu

MOSTHOCTbIO 3apsAXXeH, UHAUKATOP CTAHET 3eNeHbIM.

KPACHbI@ CBETOAMOL, — 3apsKaeTcs
3ENEHbIV cBeTopmop — 3apsikeHo

3aBojckada HacTpoiika dukcatopa Ecnu Tpaekropua pobora-nbinecoca YToBbl YBENUUUTH N3OTHYTOCTL TPAEKTOPUM,

ANS BCeX TUNoB 6acceiiHoB. CIULLKOM M3OTHYTas, BbIHETE (DUKCATOP 1 BbIHLTE (PUKGATOP U3 OTBEPCTUSA 1 BCTaBLTE
BCTaBLTE €0 B 3TO OTBEpCTHe. YOeaUTech, €0 B OTBEPCTUE, PacmonoKeHHoe Bbille
YTO KOMecHas OCkb PACTIONaraeTcs HXe OCU.  OTBEPCTUA dukcaTopa, kak nokasaHo.

npumeqanue. MogaeHbTe, UTOOLI OTCOEAUHUTD, KPBILLIKY NONNaBKa M 0TMOTaliTe TPOC Ha ANVHY, paBHYI0 MybuHe Boabl B 6acceliHe nntoc okono 0,5 m (19,7 aoima).
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MpumMmeyaHue. Ecrv nonnasok
HAXOAMTCA CIIULIKOM farexo, YToBh
[AOCTATh G Hero pyKoii, BOcNonb3yiTeck
BXOLALUMM B KOMMNEKT KPIOUKOM.
YCTAHOBWTE KPIOUOK HA TEMECKONUUECKYHo
LITaHrY (B KOMNMEKT He BXOAMT), & 3aTeM C
MOMOLLBIO KPIOUKa JOCTAHETE MOMMaBOK.
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